

思旋天地

新的一年，喜迎新年的開始。一年一度新年到，好的開始是每人的夢想，但是未必夢想能圓。

發式生活

對於我們中國人來說，過新年始終不及我們的農曆新年那麼隆重地慶祝，對於一般打工仔來說，可能只是熱鬧鬧與一班朋友倒數，迎接新的一年來臨。

聚焦施政報告及財政預算案

由楊劍會會長領導之香港中華總商會聯同多個商會分別合辦午餐會，在二月二十七日梁振英行政長官將出席施政報告午餐會。

新一年的小小心願

小時候的我，過新年也只當是一天的假期，但電視台也會現場直播這個「紅白歌合戰」，所以經過這麼多年，自己也習慣在大除夕收看這個節目。

咸卦

一位給領導開車的小司機見到我忽然視起視來，他說：「我有一個一直談了三年的女朋友，最近突然不理我了。」

聊易談經

汪雙六

麗在他的心頭劃過一道淡淡的憂傷。六二、咸其腓，凶，居吉。少女的初戀是一朵帶露的花苞，它還沒來得及綻放花香，就被家人和朋友勸進了一場無愛的婚姻。

初六、咸其拇。突然發現不遠處有一位玉樹臨風的絕色佳人正在對他眺望，他不由地暗地裏在人間製造出這般的尤物。

可敵國，勇掃千軍的力量，再冷峻再高貴的女人面對他的唇唇蜜舌，都無法不發出含情脈脈的嘖嘖一笑。

緣去緣來

南昌曾經是我嚮往的城市，有一度，曾經離我很近。因為大學畢業分配，當時從北京分到南昌，但因為機緣，竟致於另尋出路，直奔香港。

從廣州搭高鐵，那回乘坐，有過不愉快的經驗，同伴座位是給分開的，買的時候並不知情，等到找到位置，已經生米煮成熟飯，跟一個隻身的中年男人商量調位。

大概是泡溫泉泡得忘形吧，次晨聽他們說，C在溫泉裡如魚得水，從這個池跳到那個池，大有帝王之氣概。我無緣目睹，只好聽他們編撰了，信不信由你。



因為機緣，「我」未能住在南昌，但有機會幾次去遊覽。

被遺忘的「文化英雄」

尹樹廣

我突然發現，自家的書架往往極易被忽視，而它有時並不亞於外面的圖書館呢。事情的起因是「絲路熱」點燃我「惡補」中亞史的慾望。

印度搶灘

伍淑賢

一度大熱的「金磚五國」新興市場概念，近年聲勢已減，唯印度仍後勁凌厲。印度人口約十二億，是美國的四倍。

衣食住行

蒙妮卡

對生活質素的要求，細姪女阿欣特別貪靚，薪水全花去買衣服買手袋；親戚阿炳則特別愛「食」。

百家廊

陶然

亞馬遜有的是錢，但由於在印度發力較遲，已讓幾家本土網購商坐大，現在要迫趕對手，不保證會贏。我直喜歡亞馬遜，也頗早開始用 Kindle 看電子書。